TectoBun U3 MmatemaTtuke | 2015

CKYNoOoBMW!

1. Aatu cy ckynosu: A={x|x € No, x < 5} n B={1,2,3,7,11}. Oapean enemeHTte cKkyna A,
ckyrnose A n B npukaxu BeHoBuM agunjarpamoM un ogpeamn ckynose AnB n B\A.

2. Oppean ckynose A n B ako je: AUB={a,b,c,d,e,f,g}; A\B={a,b,c}; AnB={d,e} .

3. Y nekapu cy, y jeAHOM TPeHYTKYy, 04 neunsBa OCTaaun y noHyam camo nepeue u
norauuvue. YuyeHnum obnmxme WKone Kynunum cy ykynHo 61 komag neuymsa. AKo je
HUX 27 Kynuao caMmo nepeue, a lbux 26 Kynuao camo noravuvuy, KOJIMKO YY4eHuKa je
Kynuno un nepeuy mn noravyvuyy?

4. TpehuHy 36umpa 6pojesa 1876 n 392 oay3mum o npomnssona 6pojesa 204 n 13,
yBehaHor 3a 295.

5. Ako je a=38- 28:2, b=84- 16-2 n c=6+13-3, uspayvyHaj BpeaHoCT 1U3pasa
2a:b+c.

6. Ckynosu Tavaka A,B n C cy npeacrtas/beHn BeHoBuM gnjarpamoM. OceHumn
aenose Koju ce pobujajy cnegehnMm ckynoBHuM onepaumnjama:

An(BUC) (B\ (AUO))U(ANC)

& B A B




